
 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 

ПРОТОКОЛ № 02 

засідання виконавчого комітету 

 
смт Софіївка                                                                      27 січня 2022 року 

 

Голова засідання: Сегедій П.Ю.-Софіївський селищний голова. 
Секретар засідання: Назаренко Л.І.- секретар селищної ради. 
ПРИСУТНІ члени виконкому: Масько А.О Акастьолова Л.П., Акастьолова 

Л.М., Дишко Н.В.,  Качан І.М., Ісаєва Г.Г.,  Лебедь В.Ф.,  Корж О.В.,    

Розбицька С.В.,    Шинкаренко С.В.,   Лейченко С.А., Костяннікова С.І. 
ВІДСУТНІ: Соляник В.М., Андрух І.І., Бідулько Т.В.,  Головацька Ю.О., 
Демченко Т.В., Головченко М.М., Дюжник А.П., Мазенко В.А.,  Ліпіна Л.В.,   

Климчук Р.В.,   Корецький П.І.   (реєстраційний листок додається). 
Сегедій  П.Ю.  ознайомлює   членів  виконкому  з порядком денним 

сьогоднішнього засідання та пояснює причини позачергового скликання 
засідання виконкому. 

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного засідання 

виконавчого комітету селищної ради в цілому. 
Підсумки голосування: одноголосно. 

Таким  чином,  до  порядку  денного  засідання  виконавчого  комітету 

селищної ради включено такі питання:  
1. Про надання дозволу на проведення земляних робіт. 

Доповідає: Масько А.О.- заступник селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради. 
 

Пропозиція головуючого: затвердити порядок денний в цілому. 
Результат голосування:  
«за» - 14,   «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає. 
Затверджується регламент засідання виконавчого комітету.   
Результат голосування: 
 «за» - 14,   «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає. 
 

1.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення земляних робіт. 



ВИСТУПИВ: Масько А.О.- заступник селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради, який повідомив про те, що керуючись Конституцією 
України, Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», розглянувши лист Нікопольського відділення АТ 
«Дніпропетровськгаз» від 26.01.2022 № 06/0122, виконавчий комітет селищної 
ради вирішив надати дозвіл Нікопольському відділенню АТ 
«Дніпропетровськгаз» на проведення земляних робіт біля житлового будинку 
№ 94 по вулиці Садова в смт Софіївка для усунення аварійної ситуації. 

Ознайомив з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання 

ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -14, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не 

голосували-н е м а є .  

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 07 додається) 
 

 

Голова засідання, 
селищний голова Петро СЕГЕДІЙ 

 

 

 

Секретар засідання, 
секретар селищної ради Людмила НАЗАРЕНКО 

 

 

 

 
 

 


